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MIK je u nedjelju 7. lipnja po prvi put 'uplovio' u Ližnjan, u prekrasnu Uvalu Kuje, i već prvi

susret domaćina i 'mikovaca' je pokazao da je nova ljubav rođena. Podsjetimo, Općina Ližnjan

je domaćin zajedno s općinama Marčana, Barban i Svetvinčenat i uz potporu Istarske županije,

a po prvi put u svojoj povijesti MIK je zapjevao u Ližnjanu, na pozornici u jedinstvenom

ambijentu.

Četvrta festivalska večer je započela s posebnom emotivnom posvetom preminulom direktoru

festivala Andreju Baši, a nakon toga se nastavila punom snagom, u čast svom Andreju. I sve je

bilo baš kako treba biti. Odlično raspoložena publika, odlično raspoloženi izvođači kao i načelnik

Općine Ližnjan Marko Ravnić koji je u svom obraćanju publici i 'mikovcima' zaželio dobrodošlicu

naglasivši važnost MIK-a za očuvanje tradicije i baštine ovog podneblja te izrazio sreću i ponos

da je MIK stigao u Ližnjan o čemu je maštao kao dijete. I za svoje obraćanje zaslužio pljesak

publike.

Po obraćanju gradonačelnika krenuo je i natjecateljski dio festivala. Pjevalo se i pljeskalo,

smijalo, a ne treba posebno spominjati da su se na izvođače u natjecateljskom dijelu sjajno

nadovezali Đurđa i Franko koji su izveli revijalni program koji je mamio smijeh istarske publike.

A dok su Irena i Mario zabavljali publiku, vrijedna komisija je zbrajala glasove ližnjanske publike

koja je odlučila ovako:  treće mjesto osvojila je skladba „Hladno pivo i kokteli“ (Raay – Vjeko

Alilović – RaayMusic) u izvedbi Luke Basija koja je osvojila 77 glasova, drugo mjesto osvojile su

DONNE sa skladbom „Kostrenski kapetani“ (Lara Pilepić – Robert Pilepić – Aleksandar

Valenčić) koja je osvojila 116 glasova, a uvjerljivu pobjedu sa 160 glasova ližnjanske publike

osvojila je skladba „Čuvaj me“ (Lara Pilepić – Robert Pilepić – Mauro Giorgi). U ukupnom

plasmanu vode DONNE sa 88 bodova, drugi su Alen Vitasović i Silvija Rejec sa 75 bodova, dok

je treća Mia Staraj sa skladbom „More moje“ (Adam Noa – Adam Noa – Aleksandar Valenčić)

sa 65 osvojenih bodova.

Nakon istarske noći za pamćenje, vesela karavana je krenula je put Kvarnera jer već u

ponedjeljak pjeva na Trgu krčkih glagoljaša u gradu Krku. (iPress)
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